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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 
 
Aos dezoito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às treze horas, reuniram-se nas 

dependências do Instituto Tijucas do Sul Prev para reunião extraordinária, os conselheiros do 

Conselho de Administração Gestão 2023/2026: Evanilde Maoski Valaski, Maria Vanderléia Cruz, 

Danilo José dos Santos, Marisol do Pilar Farias, Julio Cesar Kadanus, Eduardo Hoeppers Rodrigues, 

Thiago Lourenço Ramos, a Conselheira Suplente e Presidente da gestão anterior do Conselho de 

Administração Mariza Letícia Flor de Lima, também estavam presentes os Conselheiros Fiscais 

Gestão 2023/2026: Guilherme Elias de Arruda, Regiane do Rocio de Lima e Denise Aparecida de 

Lacerda, o Conselheiro fiscal e Presidente da gestão anterior Henrique Rafael dos S. Arruda e a 

Diretora Executiva Cassiane da Silva Oliveira dos Santos. A Diretora Executiva Cassiane, agradeceu 

a presença de todos e deu boas-vindas aos presentes. A seguir a Ex-Presidente do Conselho de 

Administração Mariza, relatou sobre seu trabalho na gestão como Conselheira e Presidente, destacou 

o aprendizado e conhecimento que o cargo de conselheira lhe proporcionou e dispôs-se a ajudar no 

que for necessário. A seguir, a Diretora Cassiane apresentou uma mensagem do trabalho em equipe e 

realizou uma apresentação, referente ao Instituto de Previdência Tijucas do Sul Prev, sua missão e 

valores, a realização do trabalho cotidiano, a organização administrativa, a evolução patrimonial, o 

site e outras informações referentes ao Instituto de Previdência. Também, ressaltou a importância e 

compromisso sobre a certificação dos integrantes dos conselhos, do comitê de investimento e direção 

executiva, como também citou a Lei 289 de 2012 que criou, orienta e rege a Legislação do Tijucas 

do Sul Prev. Em seguida, relatou que haverá um curso da APPREV em Foz do Iguaçu, no mês de 

fevereiro, no qual o Tijucas do Sul Prev participará e será proporcionada uma vaga para um 

representante do Conselho de Administração e uma vaga para um representante do Conselho 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE TIJUCAS 

DO SUL Paraná – tijucas do sul prev Conselho de administração 2 Fiscal. Em seguida, o Ex-

Presidente do Conselho Fiscal Henrique, relatou sobre o trabalho realizado pelos conselheiros na 

gestão anterior e sua experiência no cargo de Presidente do conselho Fiscal. A seguir foi realizada a 

eleição para o cargo de Presidente, esta foi conduzida pelo agora ex presidente do Conselho Fiscal 

Henrique, com votos por escrito e secretos, sendo os tres integrantes candidatos a presidência, em 

uma primeira votação cada candidato recebeu um voto ficando empatada a decisão, foi de comum 

acordo que fosse realizado uma nova votação, tendo esta como resultado o candidato Guilherme com 

dois votos e a candidata Regiane com 1 voto, ficando assim eleito presidente Guilherme Elias de 

Arruda Scheer.  
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Em seguida foi encerrada a primeira reunião, e eu Guilherme Elias de Arruda Scheer lavrei a 

presente ata, que segue assinada pelos demais conselheiros e representantes do Instituto da 

Previdência. 

 

 
________________________________       ________________________________ 
Guilherme Elias de Arruda Scheer     Regiane do Rocio de Lima 
Conselheiro Fiscal        Conselheira Fiscal 

 
 
 

________________________________       ___________________________ 
Denise Aparecida de Lacerda         Cassiane da Silva Oliveira dos Santos  
Conselheira Fiscal                                Diretora Executiva do Instituto da Previdência de Tijucas do Sul 

 


